

Вырезка из газеты **МОСКОВСКАЯ ПРАВДА**3⁰⁷ 0 МАЯ 1951

Москва

Газета №

Тираж: «Московская правда», З. 4583 Т. 40.000.

Коллективные посещения театра имени А. С. Пушкина

В Московском драматическом театре имени А. С. Пушкина проводятся коллективные просмотры спектаклей. На днях более 800 рабочих, инженеров и служащих завода «Фрезер», обучающихся в сети партийного просвещения, присутствовали на спектакле «Из искры...», посвященном революционной деятельности товарища Сталина в Батуми. Перед началом со словами приветия выступил директор театра заслуженный артист республики Н. Н. Чаплыгин.

Вчера зрительный зал театра заполнили стахановки кондитерской фабрики «Большевик». Они провели вечер, посвященный борьбе за мир. В глубине сцены на алом бархате — портрет товарища Сталина. Золотыми буквами начертаны слова, которые близки сердцу каждого советского человека: «Миру — мир!».

Горячую, взволнованную речь, посвященную Международному дню защиты детей, произнесла работница Е. А. Ожина. Затем с рассказом о движении за мир в странах народной демократии выступил побывавший там член Советского комитета защиты мира народный артист республики С. В. Образцов. В заключение гостей театра приветствовал режиссер В. В. Васильев.

После этого короткого собрания был показан спектакль, посвященный известному негритянскому певцу Полю Робсону, «Джон — солдат мира». Спектакль прошел с большим успехом.

На следующий коллективный просмотр в театр имени Пушкина в ближайшие дни придут стахановцы Люберецкого завода сельскохозяйственного машиностроения.